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 3 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Patricia Hedenqvist 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-28   -   2024-02-18 
Antal svar 30
Studentantal 90
Svarsfrekvens 33 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 14
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 7
5: 18
Har ingen uppfattning: 4



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 7
5: 22
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 8
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 12
5: 16
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 6
5: 18



Har ingen uppfattning: 6

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 9
5: 16
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 30 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 2
2: 3
3: 5
4: 9
5: 10
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 30 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 4
5: 6
Har ingen uppfattning: 15

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 30 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 3
2: 0
3: 1
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 17

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 5
4: 5
5: 11
Har ingen uppfattning: 6

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 30 
Medel: 35,9 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 9
36-45: 16
≥46: 2
Har ingen uppfattning: 1

Egna frågor

13.   Jag tyckte att kursboken var bra.

 
Antal svar: 29 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 0

 



4: 7
5: 5
Har ingen uppfattning: 15

14.   Jag tyckte att föreläsningen om mus som försöksdjur med Patricia var bra. 

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 21
Har ingen uppfattning: 3

15.   Jag tycker att de praktiska övningarna är värdefulla.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 6
5: 23
Har ingen uppfattning: 0

16.   Jag tycker att föreläsningarna om gris som försöksdjur med Anneli Rydén var bra.

 
Antal svar: 30 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 22
Har ingen uppfattning: 7

17.   Jag tyckte att föreläsningen Biosecurity principles and health 
monitoring in zebrafish facilities med Chiara Zullian var bra.



 
Antal svar: 30 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 9
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 4

18.   Jag tyckte föreläsningen om Råtta som modell för utveckling av 
nya läkemedel vid schizofreni med Åsa Konradsson Geuken var bra.

 
Antal svar: 30 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 24
Har ingen uppfattning: 3

19.   Jag tycker att övningen med etisk prövning var värdefull.

 
Antal svar: 29 
Medel: 3,3 
Median: 4 

1: 5
2: 1
3: 7
4: 11
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

20.   Jag kan tänka mig att jobba som försöksdjursveterinär i framtiden.

 
Antal svar: 30 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 4
2: 5
3: 8
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 0



21.   Detta tycker jag var bäst resp sämst med kursen. 

Kursledarens kommentarer
Överlag positiv utvärdering, dock endast 30 % svarsfrekvens. Flera klagomål på att föreläsning hölls dagen före
tentan, men det var en nödlösning eftersom föreläsaren inte kunde den ursprungliga tiden. Det borde inte vara ett
problem eftesom föreläsningen skulle ha hållits tre dagar tidigare och studenterna då hade mer inläsningstid den
dagen. Föreläsaren i etik meddelade personliga preferenser vad gäller mat, tycker inte helle det är ett problem så
länge den inte propagerar för endera valet.Studenterna ska stimuleras till att reflektera över egna åsikter. Det finns
ingen anledning att bli förnärmad över en lärares personliga åsikter. Kursen är späckad, iksom hela
veterinärutbildningen. Det är viktigt att träna att läsa mycket text och memorera valda delar. Det är synd att några
valde att inte läsa kursboken eftersom den har många värdefulla fall med sjukdomar som många studenter kommer
att träffa på om de jobbar som smådjursveterinärer. Bra synpunkter om att lämna tid för frågor på slutet av
föreläsningen, ofta drar föreläsare istället över tiden. Trevligt att många uppskattade kursen!

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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